
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 26.02.2020 öffentlich 
Entscheidung 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zum kulturellen Angebot 
  
 
 
 
Welche halleschen Horte und Kindertagesstätten halten ein kontinuierliches kulturelles Angebot für die 
Kinder bereit?   z.B. Orchester / Bands /  Chor/  Tanzgruppe/  Theatertruppe  u.a.m. 
 
Wann und wo finden diese Angebote statt? 
 
Seit wann besteht das jeweilige Angebot mit welchem Träger? 
 
 
Gez. Andreas Wels 
Fraktionsvorsitzender 
Fraktion Hauptsache Halle 
 

 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2020/00926 
Datum:   05.02.2020 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Wels, Andreas 
Plandatum:     
   



 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                          08.04.2020 
Geschäftsbereich Bildung und Soziales 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.03.2020 
Anfrage des Stadtrates Andreas Wels zum kulturellen Angebot 
Vorlagen-Nummer: VII/2020/00926 
TOP:10.33 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 

1. Welche halleschen Horte und Kindertagesstätten halten ein kontinuierliches 
kulturelles Angebot für die Kinder bereit?   z. B. Orchester / Bands / Chor / 
Tanzgruppe / Theatertruppe u. a. m. 
 
Wann und wo finden diese Angebote statt? 
 
Seit wann besteht das jeweilige Angebot mit welchem Träger? 

 
 
Für die Beantwortung der Anfrage wurden alle Träger der 154 Kindertageseinrichtungen 
angeschrieben und um Mitteilung der Daten gebeten. Die Rückmeldung dessen ist nunmehr 
erfolgt. Das Ergebnis / die Übersicht über kulturelle Angebote in halleschen Kitas und Horten 
ist als Anlage beigefügt. 
 
 
 
Katharina Brederlow 
Beigeordnete 
 
 
 

Anlage 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                          13.02.2020 
Geschäftsbereich Bildung und Soziales 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 26.02.2020 
Anfrage des Stadtrates Andreas Wels zum kulturellen Angebot 
Vorlagen-Nummer: VII/2019/00926 
TOP: 11.21 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Welche halleschen Horte und Kindertagesstätten halten ein kontinuierliches 
kulturelles Angebot für die Kinder bereit?   z. B. Orchester / Bands /  Chor /  
Tanzgruppe / Theatertruppe  u. a. m. 
 
Wann und wo finden diese Angebote statt? 
 
Seit wann besteht das jeweilige Angebot mit welchem Träger? 
 
 
Für die Beantwortung der Anfrage bedarf es einer statistischen Erfassung, die in dieser Form 
in der Verwaltung nicht vorgehalten wird.  
 
Es wurden alle Träger der 154 Kindertageseinrichtungen angeschrieben und zur Mitteilung 
der Daten gebeten. 
 
Das Ergebnis wird in der Stadtratssitzung am 25.03.2020 voraussichtlich zur Verfügung 
gestellt. 
 
 
 
Katharina Brederlow 
Beigeordnete 
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